

Datum: 17. 3. 2023 23:40:55

Předmět: Žádost o odstranění matoucích pojmů z vašich webových stránek a vyškrtnutí slov "obranu liberální demokracie" z názvu vašeho deníku

Redakce (normálně bych napsal "vážená redakce", ale bohužel, si ani jednoho z vás, za vaše nenávistné, lživé a provládokůřbuřtoidní výlevy vážít nemohu....),

jsem zcela obyčejným bezvýznamným občanem České republiky. Vždy jsem byl a budu striktně apolitický, ale o politiku a republiku - věc veřejnou - se zajímám. Bude mi 57 let a něco jsem již zažil. Na rozdíl od mladých ovcí (které za to nemohou, neb byly vychovány po "sametové" revoluci cíleně devastovaným, dalo by se říci antivzdělávacím systémem, a které ve všem spoléhají na strýčka Googla), a dále velkého množství běžně apatických, arogantních, z hlavnoměšťácké pozice těžících stoupenců humanitárního bombardáka Havla - všemilujících agresivních pravdoláskařů, si pamatuji a o státu, ve kterém jsem nucen žít, přemýšlím.

Doufám, že jste tak čestní, nezaujatí a nezávislí (jak proklamujete, když z lidí somrujete peníze na vaše pisálky produkující hromady hnoje, nechci přímo říct sraček) a uznáte, že situace v naší, tedy i naší republice, vůbec nevypadá růžově. Vypadá přímo Fialově, což je v barevném spektru už jenom kousek od černé..... Národu českému, moravskému a slezskému vládne vláda proamerikoidních Neználeků a agentů s jasným cílem a programem Českou republiku ekonomicky zničit, dostat do totální politické a vojenské závislosti na západu, a její lid zbavit všech práv, svobod a sociálních jistot, které jim ještě zbyly.

Na této špině se váš deník FORUM24 podílí, i když je veřejně představován jako producent nezávislé žurnalistiky a obránce liberální demokracie. Deník FORUM24 je asi tak nezávislý jako jeden z členů redakce, stálý komentátor a známá smažka J.X.Doležal, který se opravdu ve svých článcích překonává, aby naplnil provládní linii, za což je jistě bohatě honorován z příspěvků, které dostáváte od lobistů a od lidí bez mozku.

Na vašich stránkách uvádíte:

Smyslem Svobodného fóra a deníku FORUM 24 je přispívat ke kontrole politické i ekonomické moci a bránit svobodné prostředí v České republice.

Vaše krédo opravdu bohatě naplňujete a obsahem deníku fakticky ke kontrole politické i ekonomické přispíváte. Bohužel, ale ne v prospěch obyvatel naší země, což by jste, podle mě jako novináři měli dělat. Na místo toho poklonujete a sloužíte vládě, která je "slepena" z pěti subjektů jen proto, aby uspěla ve volbách. Vládě analfabetů, jež se snaží obyvatele naší republiky ožebračit a navěky zadlužit. Vládě, která ekonomicky naši republiku a její obyvatele ruinuje inflací, s cílem podobným komunistické měnové reformě z roku 1953. Vládě rusofobních agentů cizích mocností, která nedodržuje zákony a represemi a otevřenou agresí napadá jiné názorové proudy a omezuje základní lidská práva a svobody. K tomu je zneužíván mocenský aparát pod taktovkou špatného dějepisáře Rakušana (špatného proto, že asi nikdy neslyšel o Mnichovu 1938, a nikdy neslyšel nic o tom, kdo nás v roce 1945 za cenu obrovských obětí osvobodil od německých okupantů). Z bezmozkového plivání na

Rusa se v Praze stala velká móda a vlivní politici ukazují, kdo má větší ramena. Ale nikdo nemůže překonat "naši" bankovní úředníci a Amazonku Černochovou, která si za usácká letadla nakoupí óóopravdu velkou kopici šminek. Ta jí ale bude stejně prd platná, protože nelbližší nápadník, který by o ni měl zájem, je z rovníkové Afriky. Nemluví o traktoristovi Jurečkovi, který jako správný lidovec podrazil naše penzisty, prodavače mobilů Adamové Pekarové, která vstoupila s gumou Pavlem do soutěže: "Kdo dřív a víc nasere bezvýznamné Číňany". Napomáháte vládě, díky jejíž podpoře máme za prezidenta komunistického lampasáka a agenta rozvědčíka, a první dámou je kovaná zelenomozková komunistka a vojanda - politruk...

V zájmu navýšení vašich příspěvků od dárců a zisků za reklamu a prodeje jste v rámci zalíbení se vládnoucími politikům spadli do stejné páchnoucí žumpy, ve které si již dlouho rochní i například veřejnoprávní média, ČT nevyjímaje, Novinky na Seznamu a další média, která naplňují cíl - rozštěpit a znechutit celou společnost, aby byla ještě ovladatelnější, než v současnosti je.

Myslím, že jsem uvedl dost argumentů pro to, abych vás touto cestou požádal o odstranění lživých údajů o vašem spolku a deníku. Existuje však ještě druhá možnost, a to je psát pravdu a opravdu hájit svobodu nás všech.

Pevně věřím, že mé žádosti vyhovíte a předem vám za to děkuji!

S pozdravem CO-NATO-TÁTA ? TÁTA-NATO,ZDAR!

Ing. Stanislav Píša